

ERRATA

In the paper “Social innovation as a process to overcome institutional voids: A multidimensional overview”, DOI 10.1590/1678-69712016/administracao.v17n6p72-101, published in *Revista de Administração Mackenzie – RAM* (Mackenzie Management Review), 17(6), pages 72-10:

- At page 72, where it was read “Luciana Vieira Marques”, it should be read “Luciana Marques Vieira”.